



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 24/2019 - DGBR/RIFB/IFB

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria IFB nº 474, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, estabelecidas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, publicada em 10 de abril de 2017 no BS/IFB, resolve, **RETIFICAR** o Cronograma constante no Anexo II do Edital 03/2019 - DREN/DGBR/RIFB/IFB, que trata da contratação de Professor Substituto, Área Logística, publicado em 21 de junho de 2019.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Sorteio dos Pontos da Prova de Desempenho Didático e divulgação do local e horários de realização da Prova de Desempenho Didático	26/07/2019
Realização da Prova de Desempenho Didático	29 e 30/07/2019

LEIA-SE:

ATIVIDADES	DATAS
Sorteio dos Pontos da Prova de Desempenho Didático e divulgação do local e horários de realização da Prova de Desempenho Didático	29/07/2019
Realização da Prova de Desempenho Didático	30/07/2019

(documento assinado eletronicamente)

PATRÍCIA ALBUQUERQUE DE LIMA
Diretora-Geral do Campus Brasília
Portaria 474, de 6 de maio de 2019-DOU.

Documento assinado eletronicamente por:

- Patrícia Albuquerque de Lima, DIRETOR GERAL - CD2 - DGBR, em 24/07/2019 14:22:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/07/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 45188

Código de Autenticação: 7503a8b1ee





Via L2 Norte, SGAN 610, Módulo D, E, F e
G., Asa Norte, BRASÍLIA / DF, CEP 70.830-
450